



INFORME DE GERENCIA POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2.011



Quito, 23 de marzo del 2.012
Señores Accionistas de Venture Venti Cia. Ltda.
Presente.-

Presento ante ustedes el informe de Gerencia por el período del primero de enero del 2.011 al 31 de diciembre de 2.011 dando cumplimiento a las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías.

1. En referencia a los ingresos.-

- Durante este año 2011 se han incrementado las ventas respecto al año 2010 en un 14%, las cuales corresponden directamente al mantenimiento de software, por lo que para el próximo año debemos reforzar en la fidelidad de nuestros clientes con la finalidad de mantenerlos cautivos mediante la mejoría en el servicio.
- Es importante recalcar que la operación principal de nuestra compañía que es el desarrollo de software se ha incrementado en un 14%
- Las ventas de hardware, aunque son un rubro menor, se recuperaron en un 8% respecto al 2010
- Para el 2011 se logró el objetivo de diseñar y desarrollar el nuevo genérico de Venture ERP Software con plataforma web pura y de punta
- Para el 2011 se proyecta desarrollar los módulos principales del ERP con el nuevo genérico hasta junio del 2011, con lo cual se contaría con un nuevo producto tecnológico para comercializar, situación clave para el futuro de nuestra empresa
- Vale la pena recalcar que el desarrollo del nuevo genérico ha incidido en el aumento de costos técnicos y que seguramente también incidirá el año 2012.

2. En cuanto a los costos, gastos y resultados.-

- La utilidades brutas correspondientes al año cerrado, han disminuido en un 20% debido principalmente:
 - Aumento de pagos en honorarios técnicos principalmente obligados por los incrementos en los niveles salariales en las entidades gubernamentales. La contratación de personal técnico cada vez es más compleja y costosa.
 - Aumento de la demanda de personal técnico en las entidades gubernamentales



- Aumento de personal técnico para el desarrollo del nuevo genérico web

3. En cuanto a los cuentas de activos y pasivos.-

- Nuestros activos han disminuido en el 2011 motivado principalmente por los siguientes aspectos: a) Disminución de nuestro flujo de caja b) Por el aumento en las cuentas por cobrar de clientes
- También hemos disminuido nuestros pasivos principalmente por el pago de nuestras obligaciones
- En general este 2011 hemos tenido un buen flujo de efectivo aunque la cartera de clientes se ha elevado.
- Nuevamente para el año 2012 se planifica aumentar nuestras ventas a otros sectores distintos al agro industrial para de esta manera no depender de este giro de negocio el cual se encuentra debilitado por la crisis mundial y el aumento de sueldos de los empleados de este tipo de empresas exportadoras las cuales no pueden aumentar sus precios al exterior

Pongo en consideración de ustedes Señores Accionistas el informe de Gerencia y los respectivos estados financieros con sus documentos de soporte.

De los Señores Accionistas

Martha Haro Oñate
Gerente General
1703214286

